

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al Decreto del Commissario Straordinario n. 22/013 avente ad oggetto: Nomina dei Componenti OIV, Organismo Indipendente di Valutazione

Nel decreto citato in epigrafe, pubblicato sul sito di Laziodisu in data 6.11.2013, sono apportate le seguenti correzioni, in corrispondenza delle sotto elencate pagine:

- **alla pag.2, ultimo capoverso, dove e' scritto: "€ 12.500.000 per il Presidente e in € 10.000.000 per i Componenti.. ", leggasi: "€ 12.500/00 (diconsi euro dodicimilacinquecento) per il Presidente e in € 10.000/00 (diconsi euro diecimila)..";**
- **alla pag. 3, terzo capoverso del deliberato, analogamente,, dove e' scritto: "€ 12.500.000 per il Presidente e in € 10.000.000 per i Componenti.. ", leggasi: "€ 12.500/00 (diconsi euro dodicimilacinquecento) per il Presidente e in € 10.000/00 (diconsi euro diecimila)..".**

Il Commissario Straordinario

Dott. Carmelo Ursino

